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SIGNĀLI
SIGNĀLI.
1. uzdevums. Kur jāatrodas velosipēdistam šajā situācijā?

2. uzdevums. Kurš pirmais šķērsos krustojumu šajā situācijā?

A) Neatliekamās medicīniskās palīdzības auto
B) Velosipēdists

A B

C
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SIGNĀLI
SIGNĀLI.
3. uzdevums. Kā jārīkojas transportlīdzekļu vadītājiem šajā situācijā?

A) riteņbraucējs drīkst šķērsot krustojumu, jo luksoforā deg zaļā gaisma
B) automašīna drīkst šķērsot krustojumu, jo policists ir pagriezies sāņus
C) neviens transportlīdzeklis nedrīkst šķērsot krustojumu

4. uzdevums. Kā jārīkojas dotajā situācijā, autobuss ir apstājies pieturā, un
tam deg labā pagrieziena signāls? 

A) velosipēdists apstājas un gaida, līdz autobuss aizbrauc
B) velosipēdists uzreiz drīkst braukt garām autobusam
C) velosipēdistam jāpārliecinās, vai netuvojas citi transportlīdzekļi
      un, ja to nav, tad jābrauc garām autobusam



ATBILDES
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SIGNĀLI
SIGNĀLI.
1. uzdevums. Kur jāatrodas velosipēdistam šaja situācijā?

2. uzdevums. Kurš pirmais šķērsos krustojumu šaja situācijā?

3. uzdevums. Kā jārīkojas transportlīdzekļu vadītājiem šajā situācijā?

A

C

C
4. uzdevums. Kā jārīkojas dotajā situācijā, autobuss ir apstājies pieturā, un
tam deg labā pagrieziena signāls? 

C


